# Exiway Easyled - cornice



#### Presentazione

Gamma	Exiway
Design	Exiway Easyled
Tipo di prodotto o componente	Cornice
Categoria accessori	Accessorio di fissaggio
Colore	Bianco

## Caratteristiche tecniche

Compatibilità gamma	Exiway Exiway Easyled apparecchio di illuminazione di emergenza	
Compatibilità prodotto	Exiway Easyled Exiway Easyled	
Applicazione prodotto	Kit incasso	
Materiale	Plastica	
Altezza	293 mm	
Larghezza	117 mm	
Profondità	30 mm	

## Confezionamenti

Peso imballo (Kg)	89 g

#### Sostenibilità dell'offerta

Direttiva RoHS UE	In corso di indagine	

### Garanzia contrattuale

Garanzia	18 mesi	